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Připojují se i nositelé Nobelovy ceny: 1 600 vědců se již
postavilo klimatické panice

infokuryr.cz/n/2023/08/16/pripojuji-se-i-nositele-nobelovy-ceny-1-600-vedcu-se-jiz-postavilo-klimaticke-panice

Podpisem Clintelovy světové deklarace o klimatu již 1 609
vědců z celého světa vyslalo jasný signál proti klimatické
panice, kterou tento establishment živí. Manifest Johna F.
Clausera. Jasná zpráva: žádná klimatická krize
neexistuje. Počet kritických vědců, kteří se již nepodřizují
dogmatu o údajně člověkem způsobené změně klimatu, roste.

Na rozdíl od toho, co se šušká mainstreamem, sotva kdo pochybuje
o tom, že klima se v průběhu staletí a tisíciletí neustále měnilo (a
mění). Problematický je naopak názor, že by to měli být pouze lidé –
přesněji: jejich emise CO2 –, kdo způsobuje klimatické změny… A
pak prý do takové míry, že Země bude brzy prakticky neobyvatelná,
ledaže by existuje bezprecedentní přerozdělování poháněné biliony
daňových dolarů. Signatářům Světové deklarace o klimatu je
jasné, že tato nebezpečná tvrzení jsou založena čistě na
chybných modelovacích pokusech. Toto říká manifest :

Každý, kdo věří výsledkům klimatického modelu, věří tomu, co
stavitelé modelů zadali. To je právě problém dnešní klimatické
diskuse, pro kterou mají klimatické modely ústřední
význam. Klimatická věda se zvrhla v diskuzi založenou spíše na
přesvědčení než na zdravé sebekritické vědě. Neměli bychom se
zbavit naivní víry v nevyzrálé klimatické modely?

Kritický manifest nyní podepsalo celkem 1609 vědců. Zvláště velké
množství jich pochází ze zemí, jako je Austrálie, Kanada, Francie,
Německo, Itálie, Nizozemsko, Spojené království a Spojené státy,
kde je příslušná propaganda zvláště propagována. Například s
Austrálií jsou zde zastoupeni i ti, kteří jsou údajně zvláště
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postiženi klimatickými změnami způsobenými člověkem (kvůli
lesním požárům nebo Velkému bariérovému útesu , který byl
údajně těžce zasažen ). Místní vědci zřejmě vidí věci jinak.

Jedním z nejnovějších signatářů je John F. Clauser , který v roce
2022 obdržel Nobelovu cenu za fyziku. V nedávném projevu označil
IPCC za jeden z nejhorších zdrojů nebezpečných dezinformací a
prohlásil: “Pozor: Pokud děláte dobrou vědu, může vás to zavést do
politicky nekorektních oblastí.” Ale dobrý vědec by se tím nenechal
zastavit.

Clintel, který inicioval Světovou deklaraci o klimatu, se chce stát
alternativou k IPCC. Člověk se soustředí na fakta, přičemž
kategoricky nevylučuje určitý lidský vliv na klima, ale zdůrazňuje, že
současné mírné oteplení je nejen mnohem slabší, než předpovídá
IPCC, ale je také normální vzhledem ke konci Malé doby ledové v
roce 1850. . Klimatická krize neexistuje, přírodních katastrof
nepřibývá, CO2 není zabijácký plyn a panika a alarmismus jsou
nevhodné a škodlivé. Prohlášení zní:

Naše rada evropským lídrům je, že věda by se měla snažit o
mnohem lepší pochopení klimatického systému, zatímco tvůrci
politik by se měli zaměřit na minimalizaci potenciálních škod na
klimatu tím, že upřednostní adaptační strategie založené na
osvědčených a dostupných technologiích.

Přizpůsobení se klimatickým podmínkám je vždy účinné, bez ohledu
na příčinu. Opatření Radical Net Zero jsou proto pro vědce
zastaralá, protože jsou založena na přílišném zveličování vlivu
skleníkových plynů a v konečném důsledku přinášejí světové
populaci jen utrpení, aniž by poskytovala řešení problémů, které by
mohly v budoucnu nastat.
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